

**По страницам «Детского альбома» П.И.Чайковского**  
**Г.В. Алексютина, муз.рук.**

Музыкальные занятия для малышей -это не просто муз.игры да танцы и песни, есть еще главная задача -привить любовь к музыке. Очень нравится малышам слушать классические произведения великих русских композиторов. Со второй младшей группы мы начинаем знакомство с творчеством композиторов П.И.Чайковского, С.С.Прокофьева, Д.Б.Кабалеваского. В ноябре мы провели музыкальную гостиную для ребят с участием Феи Музыки, которая помогла закрепить и проинсценировать многие пьесы из «Детского альбома» П.И.Чайковского. Предварительная работа настроила детей на творческую и эмоциональную работу. Ребята узнали, что музыка бывает разная, и передает чувства и настроение и сказочные образы. Петр Ильич составил «Детский альбом» из 24 пьес, ровно столько, сколько часов в сутках. И пьесы все рассказывают о детских событиях за день, об игрушках, о героях книжек, которые мы читаем, о затеях, в которые мы играем, и о настроении, которое

нас  
сопровождает!



Фея Музыки обратила внимание на сказочную картину, и зазвучали волшебные звуки оркестра. Ребята сразу узнали пьесу «Баба-Яга».



А вот зазвучали печальные низпадающие звуки, что случилось? -это кукла заболела, ее надо полечить! Пришел доктор и вылечил куклу, и снова можно танцевать и играть с любимой игрушкой!



А вот зазвучали маршевые сигналы, это деревянные солдатики взяли свои барабанчики и отправились дружным строем на парад.



Много пьес разного характера прослушали наши ребята, и у каждого осталось в памяти любимое произведение. А какое? -вы спросите у своих детей!

